



96678

郑州晚报热线群:27255753

郑州晚报身边客户端

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

对付蚜虫 培养“瓢虫特攻队”

园林部门保护苗木,释放3万个异色瓢虫卵



装有异色瓢虫卵的卵卡

消灭蚜虫 为苗木挂上瓢虫卵卡

昨日,多名园林养护人员来到长江路,将一张张卵卡悬挂在枝干上。“树上有蚜虫,卵卡里面是异色瓢虫虫卵,这些虫卵变成成虫后,将会吃掉大量蚜虫。”一名园林养护人员说。

当苗木刚发出嫩芽时,蚜虫就出现了,它主要为害嫩叶和嫩芽,刺吸植物的汁液,导致受害枝梢叶片枯萎、卷缩和弯垂。四五月份将是

蚜虫的繁殖和危害高峰期,严重时,蚜虫分泌的蜜露落在地上、车上,好像苗木在“下雨”。

为控制蚜虫,郑州市绿化工程管理处采取了化学防治和生物防治相结合的方法,在蚜虫大量发生时喷洒农药进行防治,在虫害不严重时利用天敌昆虫防治蚜虫,通过以虫治虫的方法控制蚜虫的数量。

一只瓢虫一天吃掉100多只蚜虫

“异色瓢虫是蚜虫的天敌,研究证明,它的幼虫一天能吃40~50只蚜虫,成虫一天可以吃掉100多只蚜虫,1只异色瓢虫一生能捕食5300多只蚜虫,是防治蚜虫的理想天敌昆虫。”4月12日,市绿化工程管理处植保科一负责人说。

市绿化工程管理处购买了3万个异色瓢虫卵,近期陆续将它们释放在长江路、迎宾路、文化路、淮河路、嵩淮游园、商城游园、晚报社游园、北环游园、光大广场等游园和道

路上。释放时,按瓢虫与蚜虫1:100的比例,选取植株上蚜虫较多的枝条,将卵卡挂在枝条上,或者将卵卡用大头钉钉在附近的枝干上,以保证治虫效果。

“自2012年开始,我们开始进行以虫治虫试验,陆续引进了管氏肿腿蜂、捕食螨、草蛉、瓢虫和花绒寄甲等天敌昆虫来防治园林害虫,连续几年的生物防治都取得了不错的效果。”这名负责人说。



卵

幼虫

成虫

本报讯 一些细心的市民发现,在市区一些绿化苗木上,蚜虫开始少量出现了。不过不用担心蚜虫为害苗木,园林植保部门已经专门“请”来蚜虫的天敌异色瓢虫,在苗木上释放瓢虫虫卵,今后一段时期,大量蚜虫将变成异色瓢虫的美味佳肴。郑报融媒记者 王军方 通讯员 冀佳 文/图

雨前西湖龙井继续预订中

一次性订购两包及以上,且同一收货地址,三环内免费送货上门,货到付款
预订电话:67655667 18638670016



惠生活

自上月底晚报惠生活推出西湖龙井明前茶品鉴活动以来,很多读者反馈“卢正浩”西湖龙井口感鲜香、甘醇,这个品牌很值得信赖。

4月11日,本报发布了雨前西湖龙井预订的消息,咨询的读者更是络绎不绝。目前,“卢正浩”雨前西湖龙井继续预订中,有需要的读者请尽快电话预订,一次性订购两包及以上且同一收货地址,市三环内免费送货上门,货到付款。

还在等什么,赶快预订吧!
唐善普



西湖龙井——“卢正浩”的起家之本

西湖龙井属绿茶,有1200多年历史。在杭州,提到“卢正浩”这三个字估计没有人不知道。老一辈的杭州人会想到全国劳动模范、梅家坞青年卢正浩;新一代的杭州人会第一时间想到卢正浩茶庄,两天销售1.3吨茶叶。

据悉,“卢正浩”是卢江梅1999年以自己父亲名字注册的一家专业从事茶叶生产、销售的茶叶企业,经营产品包括西

湖龙井、绿茶、红茶、花草茶、普洱茶、乌龙茶等。西湖龙井是“卢正浩”品牌的拳头产品,也是“卢正浩”起家立业之本,在茶界享有盛誉。

目前,“卢正浩”旗下兴农春茶叶专业合作社集结了西湖龙井五大核心产区数百户茶农以及数十位经验丰富制茶师傅,保障了龙井原叶的供应,从源头上把控了产品品质,更铸就了“卢正浩”这个品牌。

手工炒制——还原西湖龙井茶滋味

众所周知,影响茶叶品质和口感的有两大因素——茶叶原叶和制作工艺,二者缺一不可。有了原叶,还要配上好的加工工艺才能制作出上好的西湖龙井茶。

如今,市场经济对效率的追求越来越高,机器在茶叶生产过程中的使用率越来越高,市场上越来越难寻觅到手工茶的踪迹。机器可以取代人工,但是手工茶的味道是机器茶无法取代,也无可比拟的。

而正是如此,为了炒出真正上等的好茶,“卢正浩”西湖龙井从成立之初就坚持传承和发扬先人千百年来流传下来的手工炒茶技艺,采用人工炒制。制茶师傅累积了几十年的采茶、制茶经验,传承西湖龙井十大炒制手法,还原西湖龙井茶滋味,手工茶制作中心以及老土灶更为高端茶品的名茶重器,使得“卢正浩”品牌的西湖龙井茶与众不同。

特别推荐

产地:茶园面积覆盖达千余亩,强大的自然资源优势,保障了您购买的“卢正浩”西湖龙井茶品质可靠。

品质:合作社对农药的使用管理严格,从茶园到茶杯不仅更健康,而且省去多道中间商环节,使得成本降低。

鲜叶:统一的茶园管理,科学规范的茶树照料,鲜叶幼嫩健康。

采摘:根据茶园的不同情况进行区分采摘,做到匀采、细采、净采,茶叶的品质基础稳定。

制作:成立传统手炒中心,并由60年经验的制茶师全程监制,品控严格。

储存:专业冷库储存,茶叶按需取出、包装、发货,四季如鲜。

温馨提示

1.为让大家第一时间品到上等的雨前西湖龙井茶,电话预订进行中,先订先得,一次性订购两包及以上且同一收货地址,市三环内免费送货,货到付款。

2.读者到店自提或购买,每包立减5元。

电话:67655667 18638670016

地点:中原区工人路与颍河路交叉口向北50米路东晚报惠生活



扫描二维码
了解更多产品信息

扫码进群
了解更多优惠信息